

Отдел культуры администрации
Городского поселения «Город Амурск»
Амурского муниципального района Хабаровского края

Отчет
о проведении мероприятий учреждений культуры, посвященных
Дню города (19 июня 2020)

Традиционно ко Дню города в учреждениях культуры города Амурска были проведены праздничные мероприятия. В этом году все мероприятия прошли в режиме онлайн.

На официальном сайте МКУК «Централизованная библиотечная система», на странице в социальных сетях «Одноклассники» и «Instagram» с 15 мая была размещена Краеведческая викторина «Я в этом городе живу, я этот город знаю» (просмотров 26). А так же с 25 мая размещен конкурс поздравлений «Этот город самый лучший»:

- видео - 3 человека, 241 просмотр;
- коллаж – 5 человек, 195 просмотров;
- рисунки – 5 человек, 207 просмотров.

Коллектив библиотечной системы подготовил видео поздравление, которое набрало 110 просмотров.

08 июня было размещено виртуальное путешествие по Амурску «Это мой город» (просмотров 336). Кроме того была оформлена виртуальная книжная выставка «На берегу родной реки» (113 просмотров).

20 мая в Городской библиотеке проведена Акция «Дарим книжки малышам». Детскому саду № 48 подарено 10 сборников литературного творчества амурчан «Волшебное лукошко».

С 25 мая по 15 июня проведен дистанционный Городской фестиваль самодеятельных поэтов «Вольные ветры» «Перспектив новых стихов» 13 участников. Смонтировано 3 видео ролика (просмотров 157).

08 июня размещен Виртуальный обзор книг об Амурске «Всем сердцем любимый, город родной».

В Библиотеке семейного чтения с 25 мая в окнах оформлена фотовыставка-витраж ко Дню города «И вот дома с Амура потянулись...».

С 01 июня была размещена Интерактивная выставка «Книги об Амурске» (просмотров 87).

Ко Дню рождения города Амурский городской краеведческий музей создал видео фильм «С Днем рождения, Амурск!», в котором использовались фотографии и фильмы из фондов музея, а также специально сделанные современные фотографии с теми же ракурсами, что и на фотографиях из фонда.

Совместно с телекомпанией «Амурск» сняты 2 видео экскурсии по залу первостроителей и фондовой выставке музыкальных инструментов «Хорошее настроение», размещены на YouTube канале отдела культуры.

Создана фото выставка «История юного города» в формате «Окно музея» на которой представлены фотографии из фондов музея с 1958 г. по 1989 г. Также эта выставка представлена на странице музея социальных сетях («Instagram», «Одноклассники»), где гостям предложено в комментариях написать названия улиц и мест, представленных на фотографиях. Правильные названия будут опубликованы под фотографиями 26 июня 2020 г.

Посетителям официального сайта музея и официальных групп музея в социальных сетях («Instagram», «Одноклассники») предложен к просмотру фильм «Юность моя – Амурск», снятый к 25-летию Амурска (просмотры по всем видео 375).

19 июня на канале YouTube МБУК «Дворец культуры» и на странице социальной сети «Одноклассники» состоялась премьера онлайн-концерта «Знакомьтесь - город Амурск!», при участии кавер-групп, сольных исполнителей города Амурска (мероприятие набрало 7455 просмотров). Подведены итоги фотоконкурса «Я, Амурск и праздник». Победители фотоконкурса были награждены дипломами Дворца культуры и призами.

Общее количество просмотров в социальных сетях и на официальных сайтах учреждений культуры – 8966.